

Beszámoló

Határtalanul utazás 2022.04.05-08.

Határtalanul! program HAT-19-02

Kiskunhalas – Szlovákia

A Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Dékáni Árpád Technikum 2019-ben beadott pályázatának megvalósítására 2022. áprilisában került sor.

A pályázat kiírásának megfelelően a kiskunhalasi iskola és a szlovákiai rozsnyói Stredná zdravotnícka škola közötti évek óta fennálló jó kapcsolatot igyekeztünk gyarapítani.

Az utazáson 40 fő 10. és 11. évfolyamos tanuló és 4 kísérőtanár vett részt.

Az utazás programjai:

1. nap:

Indulás: 2022.04.05. 8.00-kor Kiskunhalasról. A utazás első állomása a Füleki vár volt, ahol idegenvezető segítségével megtekintettük a várat, a várban kialakított történelmi múzeumot. Rimaszombatra átutazva városnézés keretében megtekintettük a Gömör-Kishonti Múzeumot, a Blaha Lujza és Petőfi Sándor szobrát, ahol koszorút is helyeztünk el.

Estefelé értünk a szállásra - Mraznica, Cím: Ráztoky 210, 053 32 Hnilčik, Szlovákia), ahol vacsorát követően közös esti programként a diákok csapatépítő játékokban vettek részt.

2. nap :

A reggelit követően Rozsnyóra indultunk a fogadó iskolához. Az iskolában mind a vezetőség, mind a tanulók részéről meleg fogadtatásban volt részünk. Bemutatót tartottak az iskola szakmai munkájáról, kulturális és szakmai előadásban volt részünk. Befejeztük a gyógynövényhatározó szerkesztését is. A magyar és szlovák tanulókkal közösen az egykoron oly neves bányásztelepülés, Rozsnyó megismerésére indultunk, ahol idegenvezető segítségével megnéztük a kolostort, a történelmi városközpontot Andrassy Franciska grófné márványszobrával, felmentünk az őrtorony kerengőjére. A délutánt a Betléri Andrassy vadászkastélyban folytattuk. Idegenvezetőnk segítségével megismerkedtünk az akkori nemesi életmóddal és a gróf hagyatékával. Délutáni programként az Unesco Gomaszögi barlangba is eljutottunk, ahol megtekinthettük a barlang jellegzetes spagetti alakú cseppköveit.

A szállásra érve a vacsorát követően közös esti programban vettünk részt.

3. nap :

A reggelit követően Lőcsén a történelmi városközponttal ismerkedtünk meg. Megtekintettük a Szent Jakab templom főoltárát 18,6 méteres magasságával, ez a világ legmagasabb faoltára. Sajnos a nagybőjti időszak miatt az oltárok becsukott állapotban voltak csak megtekinthetők. Lőcse után Magas-tárába utaztunk. Felvonóval felmentünk a síparadicsomhoz, megtekintettük a jégkiállítást majd egy havas séta keretében elmentünk a Tarajka völgybe a Tarpataki vízeséshez. Utunk következő állomása Igló volt, a Szepesség második legnagyobb városa. Európa legnagyobb nyújtott orsó formájú főterét díszíti a Szűz Mária Mennybemenetele tiszteletére szentelt plébániatemplom. Egy városnézés keretében felfedeztük a főteret és megismerkedtünk az iglói híres csokoládégyártással. A szálláson vacsora után a tanulók a közösségi teremben játszottak.

4. nap :

A reggelit és a szállástól való elköszönést követően első állomásként a Szepesi várat néztük meg, ahol jelenleg felújítások zajlanak.

Utolsó állomásként Kassára utaztunk. Kassa Felső-Magyarország gyöngyszeme. Felejthetetlen élményt nyújt a Szent Erzsébet bazilika, Miklós börtön, a Rákóczi-ház. Végző programunk egy kellemes városséta volt Márai Sándor emlékek nyomában. Az esti órákban értünk Kiskunhalasra.

Kiskunhalas, 2022. 06.14.